

晚报帶你看 90平 以下的户型

(上接第二版)

南城

锦侨文鼎苑

文鼎苑位于南城富二路与规划道路交叉口西南侧。项目占地约1.3万方,总建筑面积约4万方,由3栋17层住宅、2栋11层住宅、1栋设备用房以及沿街商业等组成。规划总户数272户,户型为88-118户型。

89平方米户型



该户型可设置三室两厅一卫,三开间朝南,南北双飘窗,所有功能空间都有窗户或阳台。

碧湖新城

汇鑫新城时代

新城时代位于碧湖镇北环路与文二路交会处,总建筑面积约21万㎡,小区由22幢13F的高层围合而成。

项目户型面积段为75-117㎡,户型最大的特点是其远超普通平层的层高。

75平方米户型



该户型交付标准为一层空间,包含两室两厅一卫,阳台宽度约7.1米;交付后客户可在批准后拓展二层空间,二层包含两室一卫或其他,目前装修示意图整个户型共有四室,所有功能空间都有窗户或阳台,可供四口之家或三代同堂共同生活。

汇鑫一品幸福里

一品幸福里项目位于碧湖镇西生活区块,总建筑面积约18万平方米,小区由高层和排屋两种产品组成,北片由12幢18F的高层围合而成,南片由36幢3F排屋错落排列而成。项目高层的主力户型为70-110㎡的墅境高层中小户型,排屋全部为135㎡国风院墅。

71平方米户型



该户型可设置两室两厅一卫,南侧阳台宽度约6.5米,所有功能空间都有窗户或阳台。

72平方米户型



该户型可设置两室两厅一卫,南侧阳台宽度约6.5米,所有功能空间都有窗户或阳台。与71平方米户型区别为卫生间所在位置。

汇鑫一品幸福里

88平方米户型



该户型可设置三室两厅两卫,结构方正,客厅、两间卧室朝南,南向面宽约9.6米,南侧阳台宽度约6.4米,所有功能空间都有窗户或阳台。

恒玖金湖佳苑

项目位于碧湖郎奇休闲康养片区,项目总占地31375.8平米,容积率2.0,绿化率35%,总建筑面积约89000平米,其中住宅建筑面积约59500平米,小区规划由9幢17层的高层建筑组成,建筑层高2.95米,总户数600户。

87平方米户型



该户型可设置三室两厅两卫,三开间朝南,南向双卧;主卧配备南向飘窗,所有功能空间都有窗户或阳台。

记者 刘烨恒



晚报房产读者群



互联网+问诊 护理服务,护佑早到的天使

□记者 吴启珍 通讯员 舒海军 王焱

您好,宝宝持续打嗝有什么好办法呢?宝宝刚吃完奶,睡着了感觉喉咙有痰,该怎么办?近日,一位早产儿妈妈着急地向市人民医院新生儿科护士求助,她的宝宝在26周零6天时就出生了(足月儿需大于37周),出生时体重仅990克。现在宝宝已经可以出院了,但是他的父母不敢出院,担心自己没有经验,照顾不好宝宝。

其实,这也是大部分早产儿父母担忧的事,虽然经过专业指导和全面的出院宣教,但他们面对即将要照顾的早产宝宝还是感到十分紧张。市人民医院新生儿科的3名专科护士通过医院“互联网+”咨询平台,以图片、语音、文字等多种方式,用专业知识耐心地为这些早产儿父母一一

解决了问题,用延续性护理的理念,为刚出院的宝妈们减轻了焦虑情绪。

新生儿对外界环境适应性差,易患各种疾病。科学的营养管理和护理不仅关系到早产儿的体格生长,而且影响神经系统发育,并与成年慢性疾病相关。出院后,由于环境、生活节奏和喂养方式的改变,早产儿可能出现不适应,甚至会导致短期内体重减轻,使再次入院几率增加。

佑佑(化名)就是这样的一名早产儿,他在母亲怀孕29周时就迫不及待地来到了人世。在市人民医院新生儿科住院的40天中,他经历了新生儿呼吸窘迫综合征、化脓性脑膜炎、新生儿败血症等多种疾病,但坚强的佑佑在医护人员精心照顾下慢慢康复。

终于等到了出院的这一天,虽然佑佑的情况已明显好转,但新手宝妈爸爸面对

着这个小家伙,感到十分紧张与焦虑。直到护士推送了“互联网+”护理服务的方法,他们才安心地带着佑佑回家了。

宝宝吃奶的时候血氧饱和度很不稳定,监测仪老是在报警,怎么办呀?出院的第一个晚上,新生儿科疾病专科护士就接到了佑佑妈妈的咨询。不要着急,不要慌,佑佑现在脸色怎么样?血氧饱和度维持在多少?专科护士仔细、耐心地回复了每一个问题,适时地做了随访并给予科学喂养指导,确保宝宝的安全。从一天多个咨询、2天1个咨询到1周1个咨询,佑佑长大了,他的新手爸爸妈妈也成长为合格的父母。

佑佑今天称了有4000克了,佑佑会抬头了、佑佑会翻身了。“互联网+”护理服务平台上不断地传来好消息。佑佑在“互联网+”护理服务平台的护佑下顺利

地度过了居家护理阶段,让大家都松了一口气。

“互联网+”服务平台是市人民医院新生儿科服务的延伸,它在患儿家属与医护人员之间架起了实时沟通交流的平台,为新生儿提供全过程的照料服务,保护每一个新生命。

自2019年市人民医院“互联网+”护理服务开展以来,新生儿科已完成了图文咨询近500余例,获得了宝妈们的一致好评。即将推行的“互联网+”新生儿居家护理服务,可以使更多早产儿家庭足不出户便能高质量、高效率完成早产儿居家照护。

